      Звіт директора Вороцівського НВК   «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» 
Тизьо Марії Василівни про свою діяльність на посаді протягом
                                          2019 – 2020 навчального року

         Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу НВК, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2019 - 2020 навчального року.
        Навчальний рік насправді завершується не святом Останнього дзвоника чи державною підсумковою атестацією, а підведенням підсумків цього року. Саме тоді приходить розуміння, скільки всього було зроблено, і скільки ще можна буде зробити в наступному навчальному році.
Як директор НВК, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом НВК, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора НВК, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
        Згідно з посадовою інструкцією, я керую діяльністю учнівського, педагогічного колективів, обслуговуючим персоналом та здійснюю координацію роботи педагогічної ради, контроль виконання рішень вищезазначених колегіальних органів управління. Своїм головним обов’язком я вважаю створення сприятливих умов для розвитку, навчання і виховання школярів. Звичайно, досягнення і проблеми нашої школи – це не лише моя заслуга чи мої недоліки, - це результат спільної діяльності педагогічного і батьківського колективів, обслуговуючого персоналу, які я, як директор, очолюю.

                                    Загальна інформація про НВК

          Вороцівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ» є комунальною власністю Яворівської районної ради Львівської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Яворівської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1979 року, земельна ділянка, яка належить НВК, має площу 1,7 га. У 2019 - 2020 навчальному році працювало 31 педагогічний працівник та 12 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 272 учні та 18 дітей дошкільної групи.
         У 2019 - 2020 навчальному році робота НВК була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», реалізацію державних, регіональних програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів.
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                                 Стан і розвиток шкільної мережі

          Педагогічним колективом Вороцівського НВК  проведено відповідну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі. Станом на 05 вересня 2019 року в НВК було відкрито 15 класів, в яких навчалося 273 учні. Середня наповнюваність учнів у класах складала 18 учнів, що майже не відрізняється від показника попереднього навчального року. Мова навчання – українська.                                                        
	Шкільна мережа
	2017 – 2018 н.р.
	2018 – 2019 н.р.
	2019 – 2020 н.р.

	К-сть класів та учнів на
 - початок
-  кінець н.р.
	14/255
14/254
	15/256
15/256
	15/273
15/272

	Середня  наповнюваність
	18 учнів
	18 учнів
	18 учнів


         У 2019 - 2020 навчальному році НВК працював за універсальним  профілем навчання. Для збереження та зміцнення здоров’я дітей в закладі, паспортизовано 9 кабінетів (основ здоров’я, інформатики ,української мови та літератури, англійської мови, хімії, географії, математики, народознавства, майстерні). У школі тепло завдяки кочегарам, чисто, дякуючи прибиральницям, безпечно, завдячуючи сторожу, все відповідає Державним санітарним вимогам. Як бачимо, в навчальному закладі створено всі умови для успішного навчання і виховання школярів. Учні 1-их  та 2-их класів не атестуються, вербальне оцінювання. В 3-4 класах оцінюються тільки основні предмети, а решта зараховується.

Виконання ст. 53 Конституції України, нового Закону України «Про   освіту» ст. 6 Закону України «Про загальну середню освіту»

На виконання нового Закону України «Про освіту», статті 6 Закону України «Про загальну середню освіту», статті 19 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету міністрів України від 12.04.2000 № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», наказу Держкомстату України від 06.11.2007 № 406 «Про затвердження форми державного статистичного спостереження № 77 - РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку» було організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного та дошкільного віку (5 років), які проживають у мікрорайоні НВК 
(села Вороців, Карачинів, Солуки, Поланки). Усього таких дітей 324, з них шкільного віку - 310, дошкільного віку - 28. Усі діти охоплені навчанням.
                           Нововведення в українській освіті.
    5  вересня 2017 року Верховна Рада проголосувала за «Закон про освіту». Як реформа змінить життя учня? 2017 року реформу освіти як експеримент запустили в ста українських школах. Тож за новими програмами всі першокласники навчаються вже зараз. Усі вчителі, які будуть вести в цьому році 1,2,3 класи пройшли курсову перепідготовку  і проходитимуть її надалі. Дитина може стати школярем, якщо їй виповнилось 6 років. Початкова освіта триватиме 4 роки. Після цього в 2022 році дитина піде на п’ять років до гімназії. Закінчивши її складе підсумковий іспит на кшталт (зразок) ЗНО та в 2027 році зможе вступити до ліцею чи професійного закладу освіти, залежно від власних амбіцій. Це називатиметься профільним навчанням та триватиме 3 роки, після закінчення дитина може йти до  ВНЗ чи почати працювати.
      Профільна освіта готуватиме учня до майбутньої професії. Дитина зможе вибрати те, що цікаво саме їй та зосередити свою увагу на цих предметах, замість того, щоб вчити всього потрішки, як це відбувається зараз. Якщо учневі видасться, що помилився у виборі, протягом першого року в ліцеї він зможе змінити спеціалізацію.
     По суті, профільна освіта повинна стати першим курсом ВНЗ.
      3 роки бакалаврату. Якщо учень вирішить здобувати освіту бакалавра, то витратить на неї лише три роки замість теперішніх чотирьох. Тобто, загальна кількість часу на здобуття освіти не зміниться.
     Не лише школа. Новий закон передбачає широкий вибір освіти: формальна (школа), неформальна (гуртки, тренінги, курси) та інформальна (самостійне навчання).
     Гуртки, тренінги та приватні школи. Фінансування гуртків, курсів та тренінгів в частині випадків держава бере на себе. Також дитина може здобувати освіту безкоштовно в приватних закладах. Якщо приватний навчальний заклад обґрунтує вартість навчання, то зможе за кожну дитину отримати гроші з бюджету.
      Безкоштовні підручники. Держава зобов’язується  забезпечувати учнів підручниками, але навчальні посібники доведеться купувати самостійно. Також підручники в електронному форматі повинні бути у вільному доступі в мережі.
     Особливі потреби. Держава повинна забезпечити дитину з особливими потребами вчителями та зробити так, щоб вона не почувала себе поза учнівським колективом.
      Національні меншини. Частину предметів в школі (історія, мова, література) така дитина вчитиме саме рідною мовою. Але решту – державною мовою. Це гарантує учневі успішний вступ до вишу та подальшу кар’єру.
       Нові компетенції. Новий закон передбачає, що учень вийде зі школи, набувши десять компетенцій: спілкування державною та іноземними мовами, математична, загальнокультурна та екологічна компетентності, підприємливість, інноваційність, уміння навчатися упродовж життя.
Виконання ст. 10 Конституції України, Закону України «Про мови», Державної програми розвитку і функціонування української мови
          Реалізовані практичні заходи щодо впровадження в НВК мовного законодавства, закріплення статусу української мови як державної. Нещодавно, 25 квітня 2019 року Верховна Рада України прийняла закон про функціонування української мови як державної. 15 травня президент Петро Порошенко підписав закон і наголосив, що це історичний день для країни, адже мова – це фундамент, на якому будується нація і держава. В навчальному закладі поступово й неухильно ведеться робота щодо виконання Закону України "Про мови в Україні":                                                      
· навчально-виховний процес здійснюється українською мовою; вивчення української мови є обов'язковим; учнів, що не вивчають українську мову, в НВК немає;
· державною мовою проводяться засідання педагогічних рад, збори колективу, виробничі наради, семінари тощо. Діловодство і ведення документації, взаємовідносини з державними громадськими органами також відбуваються українською мовою;
· результати ведення вчителями та учнями дослідницьких та творчих робіт (педагогічні ярмарки тощо) оформляються українською мовою;
· тексти оголошень і повідомлень, плакатів, афіш, реклами виконуються українською мовою;
· при проведенні державної підсумкової атестації (у випускних класах) користуються українською мовою;
· проведення гуртків та факультативів, вечорів відпочинку, свят проводяться рідною мовою.
      Викладання всіх предметів з 1 до 11 класу   ведеться державною мовою — українською з урахуванням змін до правопису 2019 року.
      Було проведено ряд заходів, зокрема в рамках тижня української мови та літератури: усний журнал “Слово-мовний знак культури”; фотоколаж “Мова-явище суспільне”; шкільний конкурс “Кращий писар”; інформаційно-просвітницька лінійка “Новинки правопису 2019”; експрес-вправи “Сформуй навички писати грамотно”.
Учитель української мови та літератури Пуківська О.О. до Міжнародного Дня рідної мови провела мовний фестиваль «Плекаймо відроджену мову».
Кожного понеділка на загальношкільній інформаційній  лінійці вчитель української мови Граб Г.М. проводила хвилинку культури мовлення «Розмовляй рідною мовою». Учителями-словесниками був проведений марафон читання творів Т.Г. Шевченка «Вогненне слово Кобзаря». 
         Щорічно учні НВК беруть активну участь у районних олімпіадах і конкурсах з української мови. 
            У міжшкільному конкурсі “Лелече віче” імені Романа Лубківського учениця 8 класу Вахула Адріана нагороджена дипломом І ступеня у номінації “Власна поезія”; учень 9 класу Штойка Максим нагороджений дипломом ІІ етапу у номінації “Дивослово”, учні 10 класу Цар Юля, Лесів Соломія, Телюк Вікторія нагороджені дипломом І ступеня у номінації “Драматургія”
         Отже, в НВК робота з дотримання Закону України "Про мови в Україні" здійснюється на належному рівні. 
                                                Кадрове забезпечення
        У 2019 - 2020 навчальному році штатними працівниками заклад був  забезпечений на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Перспектива в освіті така, що років через п’ять вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам, та не зможе ефективно забезпечувати навчально - виховний процес з учнями. В навчальному році в школі працював 31 учитель,  у тому числі директор, два заступники директора з НВР, 1 педагог-організатор, 1-бібліотекар, практичних психологів 1, соціальних педагогів – 1, завгосп. Якісний склад педагогічних працівників є суттєвим. Значна частина педколективу, а це 11 учителів - має вищу кваліфікаційну категорію, 6 з них має звання „Старший вчитель” та 1- «Учитель - методист»,   «Спеціаліст І категорії» має 6 чол; «Спеціаліст ІІ категорії» має 2 чол ; «Спеціаліст» має 5 вчителів,  що говорить про значний досвід колективу.  У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 18 год.  
    Забезпечені житлом, мають земельні ділянки, дякуючи сільському голові Перун Ірині Михайлівні.
                              Державно-громадське управління

Відповідно до Положення про загальноосвітню школу, Статуту школи педагогічна і батьківська громадськість брала активну участь в управлінні НВК. Так найважливіші питання напрямків розвитку НВК, планування його роботи виносяться на розгляд педагогічної ради, ради школи, вирішуються всі поточні питання життя НВК. На рівні кожного класу створені та діють батьківські комітети, що беруть найактивнішу участь в організації повсякденної роботи та освітнього процесу. Організація ефективної роботи НВК неможлива без діючого постійного зворотного зв’язку з батьками. Адміністрація НВК, вчителі з увагою ставляться до всіх пропозицій і зауважень з боку батьків. У НВК налагоджена робота з батьківською громадськістю:
· працює рада школи ;
· за безпосередньою участю батьківських активів класів проводяться масові заходи;
· батьки залучаються до організації харчування учнів, їхнього медичного обслуговування;
· залучаються батьки учнів також до роботи з неблагонадійними родинами, з метою запобігання негативним умовам виховання дітей;
· батьківський комітет  організовує ремонтні роботи, благоустрій, затишок в класах-кабінетах та приміщеннях НВК;
· упродовж навчального року проводяться батьківські збори із запрошенням вчителів-предметників, що свідчить про налагоджену спільну роботу педагогічного колективу  з батьками учнів.

Створення умов для забезпечення психічного та фізичного здоров’я учнів
                                               та педагогів

Адміністрація школи, педагогічний колектив постійно стежать за станом психічного та фізичного здоров’я. З профілактичною метою
проводилася робота з батьками (бесіди, лекції), відеолекторії, зустрічі. 
      На батьківських зборах регулярно заслуховуються питання щодо зміцнення здоров’я дітей, у НВК виконуються заходи щодо профілактики захворювань та оздоровлення учнів. В порівняні з минулими роками, кількість захворювань у дітей зменшується.  Обладнано тренінговий кабінет основ здоров’я. Вчителька  постійно   проводить профілактичну роботу по впровадженню в життя здоров’язберігаючих технологій з усіма учасниками навчально-виховного процесу.
        Протягом навчального року учні  були забезпечені засобами невідкладної першої допомоги.    
Впродовж червня-серпня 2020 року всі учні школи мають пройти профілактичний огляд. 
                             Профілактичне медичне обстеження

Рівень навчальних досягнень учнів у великій мірі залежить від їх стану здоров’я. Всі учні один раз на рік проходять поглиблений медичний огляд, ведуться паспорти здоров’я, листки здоров’я, що дає педагогічному колективу можливість впливати на розвиток кожної дитини, встановлювати динаміку змін,  корекцію. Обстеження учнів здійснюється Івано-Франківською поліклінікою, амбулаторією загальної практики - сімейної медицини села Рясне-Руське та ФАПу с. Вороців. В школі працює кабінет стоматолога. Медичний персонал здійснює профілактичні заходи, контроль за станом здоров'я, фізичним розвитком дітей , організацією фізичного виховання, загартування, дотримання санітарно-гігієнічних норм, режимом та якістю харчування. 
      За підсумками медичного огляду 2019-2020 навчального року за дитячою патологією виявлено:
· захворювання органів дихання   7 дітей
· захворювання сечостатевої системи 1 дитина
· захворювання органів зору –  3 дітей
· стоматологічні захворювання   145  дітей;
· захворювання опорно-рухового апарату  1 дитина 
· хронічна сенсоневральна приглуховатість  - 1  дитина.
· затримання психічного розвитку – 1 дитина.
· плоскостопість – 5 дітей.
· ДЦП – 1 дитина.
                                     Охоплення учнів харчуванням

       У 2019-2020 навчальному році вжито невідкладних заходів щодо створення                                                          
умов для організації харчування дітей. Організовано повноцінне, безпечне та якісне харчування дітей. Розроблено та затверджено режим та графік харчування дітей у шкільній їдальні.
      Проводився облік учнів, які отримували безкоштовне гаряче харчування. Гарячим харчуванням було охоплено всі учні  1 – 4 класів - 121 учень. На 1 учня було виділено 11.30 коп.,   а діти з інвалідністю харчувалися безкоштовно з квітня місяця, таких дітей в закладі 7 та 1 дитина учасника АТО.  Серед учнів 5 – 11 класів харчувалися у їдальні всі бажаючі за кошти батьків. Таким чином, харчуванням (включаючи буфетну продукцію) у НВК було охоплено 100 % учнів НВК.
       Постійно здійснювався бракераж сирої та готової продукції, результати заносилися до журналу бракеражу.
       Під постійним контролем з боку дирекції проходило харчування дітей, вівся чіткий облік школярів. Регулярно здійснювалося складання щоденного меню на підставі примірного двотижневого. В цьому велика заслуга ПП  Кметь Н.С. Проводилася роз’яснювальна робота серед батьків щодо організації харчування в сім’ї дітей різного віку. Проінформовано всіх батьків про правила одержання безкоштовного харчування та вимоги до оформлення документів.
Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у освітній процес

       Інтеграція України у Європейський простір невід’ємно пов’язана з якістю національної освіти, її конкурентно-спроможністю. Одним із основних чинників підвищення якості знань школярів є упровадження в освітню практику педагогічних інновацій, інформаційно-комунікаційних технологій навчання, оновлення змісту усього освітнього процесу відповідно до сучасних досягнень науки і техніки. Учителі НВК розуміють, що використання ІКТ в навчально-виховному процесі дозволяє: розвивати важливі навички та функціональні життєві компетенції, здійснювати взаємне навчання між учителем і учнем, сприяти розвитку критичного мислення, формувати активну пізнавальну діяльність учнів, тому ефективно організовують освітній процес на основі оптимального використання можливостей комп’ютерної техніки, програмного забезпечення та мережі Інтернет.  Проводять інтегровані уроки, уроки з використанням ІКТ, учні постійно працюють над створенням презентацій, вчителі поповнюють власне портфоліо. 
Школа має свою електронну адресу і свій сайт, на якому систематично висвітлюється життя школи (фото з коротким описом події). Цим сайтом може скористатись кожен з вас. З відділом освіти спілкуємося електронною поштою. 
В районі створено сайт попередньої реєстрації дітей дошкільної групи.
  Робота бібліотеки  
       Виконуючи триєдину функцію: інформативну, просвітницьку і духовну – бібліотека Вороцівського НВК проводила певну роботу. Бібліотека обслуговує 300 користувачів. Це – учні школи, вчителі та випускники. У фондах бібліотеки налічується 1685 примірників художньої літератури та 3203 підручники. Школярі забезпечені підручниками не повністю. Не вистачало їх у 4 та 6 класах. Позичити книжки зараз не можливо, бо зросла кількість учнів у всіх школах. Зате є хороша новина У 2019-2020 н.р. нові підручники отримали учні 1, 2 класів, які навчаються за програмою НУШ, і одержали їх у повному обсязі для дітей та вчителів. Також новими підручниками забезпечені учні 5-их, 10-го та 11 класів. Та робота бібліотеки заключається не тільки у забезпеченні підручниками. До кожного свята та ювілейної дати готується виставка художньої літератури та актуальних  газетних статтей.  Бібліотекар забезпечує інформаційно - бібліографічний супровід усіх шкільних заходів, бере участь у конкурсах, змаганнях. 
      Діяльність бібліотеки спрямована на формування в учнів інформаційної культури, любові до книги, культури читання, вміння користуватися бібліотекою. Особлива увага приділяється широкій популяризації української літератури, історії, культури. На особливому контролі стоїть питання  збереження підручників та навчальної літератури.
      Хочеться подякувати батькам, які, подарували бібліотеці примірники дитячої художньої літератури. Деякі батьки індивідуально купують своїм дітям підручники, а діти, покористувавшись ними рік, потім залишають в школі. Їм також велика подяка за розуміння. Маємо велике прохання до батьків: слідкуйте за збереженням підручників ваших дітей.

               Комп’ютеризація та інформатизація навчального та 
                                        управлінського процесів

       Упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій визначено Національною доктриною розвитку освіти.
        В школі функціонує кабінет інформатики, кількість комп’ютерів  складає 12 одиниць. Вони підключені до локальної мережі Інтернет. Протягом 2019 - 2020 навчального року продовжено діяльність працівників НВК  щодо підвищення рівня оволодіння навичками роботи з комп’ютером. Із цією метою на навчальний рік було заплановано роботу кабінету інформатики з урахуванням часу для індивідуальних занять учителів.

                                     Фінансово-господарська діяльність

        У 2019-2020 навчальному році на ремонт приміщень школи бюджетних коштів виділено — 659 226. 
       З метою покращення умов функціонування закладу протягом навчального року проводилася цілеспрямована робота щодо залучення позабюджетних коштів (благодійна допомога батьків, спонсорів). Завдяки цьому забезпечено нормальні умови функціонування всіх систем життєзабезпечення навчально-
виховного процесу та роботи НВК.
      НВК потребує оновлення меблів, підлоги в майстерні, утеплення фасаду, ремонт електропроводки. Тому дирекції НВК, відділу освіти Яворівської РДА необхідно все зробити для того, щоб вирішити ці проблеми.
Самооцінка навчального закладу та завдання на 2020 - 2021 н. р.

      На кінець навчального року в закладі здійснено самооцінювання роботи з метою об’єктивної самооцінки реалізації єдиної державної політики в галузі освіти й спрямоване на визначення ефективності роботи відповідно до державних стандартів, результативності освітнього процесу, аналізу потенційних можливостей навчального закладу та ступеня їх реалізації.                                                            
Об’єктивність самооцінювання роботи забезпечувалася всебічним аналізом якісних і кількісних показників діяльності.
У підсумковому оцінюванні освітньої діяльності навчального закладу рівень роботи НВК визначається як  добрий.   
                    Проблеми, що залишаються для подальшої роботи:
1. Необхідність будувати освітній процес так, щоб у ньому багато часу займало не пасивне сприймання навчальної інформації, а активна, самостійна, пошукова діяльність учнів, що сприяло б підвищенню навчальної мотивації учнів на компетентнісній основі на всіх ступенях навчання;
2. Постійне впровадження комп’ютерних технологій у освітній процес.
3. Друкування власних доробок педагогів у періодичних виданнях;
4. Зміцнення матеріально-технічної бази НВК ( облаштування всіх кабінетів мультимедійними установками і ноутбуками, методичними посібниками, дидактичними матеріалами, наочністю, відеотекою тощо).
5. Утеплення фасаду школи.
6. Придбання учнівських парт для старшокласників.
7. Ремонт електропроводки.
8. Заміна підлоги в майстерні.
         Керівник навчального закладу повинен ефективно управляти педагогічним колективом. Ставити професійну мету - об’єднувати людей, підтримувати їхню ініціативу, вдосконалювати свою майстерність. В цьому мені допомагають і представники районного відділу освіти, а саме: начальник відділу освіти Байда В.П., завідувач методичним кабінетом Фірчук О.М., інспектори та методисти, головні спеціалісти відділу освіти.
         Стиль керівницва нашою школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Я, як директор школи, у роботі з працівниками дотримуюсь партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. У зв'язку з цим, я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.    
        Як посадова особа, я розглядаю звернення громадян, в основному це усні звернення батьків. Намагаюся всі питання розглянути об′єктивно і по можливості надати допомогу. Відвідую батьківські збори, засідання батьківських комітетів, свята, які проводяться в класах (вся ця робота висвітлюється на шкільному сайті).
     Не дивлячись на те, що у нас є багато проблем, які необхідно вирішувати, хочу сказати, що ми не заблукаємо серед негараздів, тому що маємо в своєму колективі досвідчених професіоналів. Є ще багато задумів, творчих знахідок, які потребують впровадження, планів – і все це буде направлено на допомогу маленькій, залежній від багатьох обставин людині, розвинути її потенційні можливості, реалізувати природні права на життя, працю і щастя. І педагоги, і учні, і батьки люблять свою школу. Цінують її традиції, звичаї. Але ми не повинні заплющувати очі на недоліки, потрібно бачити те хороше, що є і може бути в нашій школі. Ми повинні докласти всіх зусиль, щоб легко, радісно і творчо працювалося нам всім разом. Плекаємо надію, що разом ми зможемо досягти намічених завдань і хай щастить нам всім в цьому. Нехай рідна школа стане справжньою школою радості для дітей.
    Хай в кожній родині все ладиться, прибавляється,  множиться і додається, усміхається і радіє, хай чарує всіх ніжність і п’янить любов. Любов до Бога , до матері, любов до батька, до бабусі до дідуся, до рідної землі на якій ми живемо і ростимо своїх дітей.
         Щиро дякую за увагу!
